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1. GRECE, Macédoine, Alexandre III (336-323). Statère d'or
(18,28 g) à la tête casquée d'Athéna et à la Victoire tenant stylis
et couronne (trident dans le champ). Pozzi 866v.
A été monté, traces de monture et de soudure. 500 €

2. GRECE, Macédoine, Alexandre III (336-323).
Tétradrachme de Sardes à la tête d'Héraklès coiffée de la léonté
et au Zeus aëtophore assis. Price 2652. TTB 250 €

3. GRECE, Attique, Athènes (vers 420 av.). Tétradrachme à
la tête casquée d'Athéna et à la chouette dans un carré creux.
Pozzi 1547v. Superbe 900 €

4. GRECE, Carie, Pixodare (340-335). Didrachme au buste
de face d'Apollon et au Zeus tenant sceptre et hache bipenne.
Pozzi 2639. Superbe 800 €

5 . GRECE, Egypte (2e siècle av.). Tétradrachme ptolémaïque
de Salamine au buste de Ptolémée I et à l'aigle sur un foudre.

TB/ TTB 80 €

6. ROME, Constance II (337-361). Solidus d'Antioche au
buste de l'empereur. R/ Rome et Constantinople tenant un
bouclier inscrit VOT XX MVLT XXX. Cohen 108.

TTB 400 €

7. ROME, Valens (364-378). Solidus de Lyon au buste de
l'empereur. R/ L'empereur debout tenant globe nicéphore et
labarum. Cohen 31. TTB à superbe 700 €

8. ROME, Arcadius (383-408). Solidus de Constantinople au
buste de face de l'empereur en armes. R/ Constantinople assise
tenant sceptre et globe nicéphore.

Presque superbe / Superbe 350 €

9. ROME, Théodose I (379-395). Solidus de Thessalonique
au buste drapé et diadémé de l'empereur. R/ Victoire au dessus
de Théodose et de Valentinien II tenant ensemble un globe,
COM à l'exergue. Cohen 37. Superbe 450 €

10. ROME, Théodose I (379-395). Solidus de Constantinople
au buste en armes de l'empereur. R/ Constantinople assise
tenant sceptre et globe nicéphore. Cohen 7.

Presque superbe / Superbe 500 €

11. ROME, Honorius (393-423). Solidus de Ravenne au
buste de l'empereur. R/ L'empereur, le pied sur un captif, tenant
labarum et globe nicéphore ; RV dans le champ et COMOB à
l'exergue. Cohen 44 TTB, flan voilé 300 €

12. BYZANCE, Justin II (567-578). Solidus de
Constantinople au buste de face de l'empereur tenant un globe
nicéphore. Sear 345. TTB à superbe 220 €

13. BYZANCE, Maurice Tibère (582-602). Solidus de
Constantinople au buste de face de l'empereur tenant un globe
crucigère. R/ Victoire tenant croix chrismée et globe crucigère.
Sear 478. Presque superbe (flan voilé) 220 €

14. BYZANCE, Focas (602-610). Solidus de Constantinople
au buste de face de l'empereur tenant globe crucigère. R/
Victoire tenant longue croix chrismée et globe crucigère.
Sear 616. Superbe 300 €

15.BYZANCE, Héraclius (610-641). Solidus de
Constantinople aux bustes de face d'Héraclius et Héraclius
Constantin et à la croix potencée sur trois marches. Sear 749.

TTB 200 €

16. BYZANCE, Héraclius (610-641). Tremissis (1,44 g) au
buste à droite de l'empereur et à la croix potencée. Sear 787.

Flan large et superbe 130 €

17. BYZANCE, Théophile (829-852). Solidus de Syracuse
aux deux bustes de l'empereur. Sear 1670. Superbe 300 €

18. BYZANCE, Romain III (1028-1034). Nomisma
histamenon au Christ de face, assis sur un trône. R/ La Mère de
Dieu couronnant l'empereur. Sear 1819.

TTB à superbe 320 €
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19. CHARLEMAGNE (768-814). Denier de Tours (1,42 g)
au monogramme karolin avec chevron au centre. Prou 443.

TTB à superbe 800 €

20. LOUIS LE DEBONNAIRE (814-840). Denier de
Marseille (1,67 g) à légende MASS/ILIA. Prou 886.

Rare et superbe 900 €

21. LOUIS LE DEBONNAIRE (814-840). Denier (1,56 g)
au Temple tétrastyle et à légende chrétienne. Superbe 120 €

22. LOUIS LE DEBONNAIRE (814-840). Un second
exemplaire (1,54 g). TTB à superbe 100 €

23. LOUIS LE DEBONNAIRE (814-840). Denier de Lyon
(1,81 g) à légende LVGD/VNVM. Prou 630.

Superbe avec belle patine irisée 900 €

24. CHARLES LE CHAUVE (840-877). Denier de Melle
(1,62 g) au monogramme karolin avec légende circulaire
MET+VLLO. Prou 699. Superbe 100 €

25. CHARLES LE CHAUVE (840-877). Denier de Melle
(1,60 g) à légende META/LLVM. Prou 726. Superbe 200 €

26. CHARLES LE CHAUVE (840-877). Denier de Paris
(1,67 g) à monogramme karolin avec légende circulaire
PARISIICIVITAS. Prou 324. Superbe 300 €

27. CHARLES LE CHAUVE (840-877). Denier de Paris
(1,65 g) à légende PARI/S.II. Prou 321v. TTB 400 €

Chayette & Cheval - 24 mars 2010 - 3

28. CHARLES LE CHAUVE (840-877). Denier de Bourges
(1,58 g) au monogramme karolin. Prou 748. TTB 200 €

29. EUDES (887-898). Denier de Blois (1,71 g) au
monogramme d'Eudes. Prou 481 v. TTB à superbe 300 €

30. CHARLES LE SIMPLE (898-929). Denier (1,55 g) au
nom de Charles et à légende "X+RIAIIAIIICIO". Morrison-
Grunthal 1437v. TTB à superbe 200 €

31. RAOUL (923-936). Denier d'Orléans (1,37 g) à légende
GRATIA D-I REX et monogramme de Rodulfus. Prou 525.

TTB, patine foncée 150 €

32. LOUIS IV (936-954). Denier de Langres (1,41 g)
"LINCONIS CVTS". Prou 611. Presque TTB 200 €
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33. LOTHAIRE II (954-986). Denier de Bourges (1,16 g) au
Temple tétrastyle avec fronton surmonté d'une croix. Prou 755.

TTB à superbe 150 €

34. PHILIPPE IV le BEL (1285-1314). Agnel d'or. Dy 212.
Faible trace de pliure sinon superbe 2000 €

35. PHILIPPE IV le BEL (1285-1314). Petit royal d'or.
Dy 207. Presque superbe 8000 €

36. PHILIPPE IV le BEL (1285-1314). Masse d'or de la
première émission de 1296 (ponctuation par trois annelets).
Dy 208. Presque superbe 9000 €

37. PHILIPPE IV le BEL (1285-1314). Chaise d'or. Dy 209
TTB à superbe 5000 €

38. LOUIS X (1314-1316). Agnel d'or. Dy 234.
Rare et TTB, manque de planéité du flan 3500 €

39. PHILIPPE VI de VALOIS (1328-1350). Royal d'or avec
petit B initial à l'avers. Dy 247. TTB 1000 €
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40. PHILIPPE IV de VALOIS (1328-1350). Parisis d'or.
Dy 248. TTB (Trace de pliure) 5000 €

41. PHILIPPE IV de VALOIS (1328-1350). Ecu d'or de la 3e
émission (DEI. .GRA.) du 5 janvier 1348. Dy 249B.

Superbe 1100 €

42. PHILIPPE IV de VALOIS (1328-1350). Ecu d'or de la 4e
émission (DEI..GRA..) du 13 août 1348. Dy 249C.

TTB 900 €

43. PHILIPPE IV de VALOIS (1328-1350). Pavillon d'or.
Dy 251. Presque superbe 3500 €

44. PHILIPPE IV de VALOIS (1328-1350). Double royal
d'or de la première émission du 6 avril 1340. Dy 253.

TTB 4000 €

45. PHILIPPE IV de VALOIS (1328-1350). Ange d'or
(6,21 g) de la seconde émission du 8 août 1341. Dy 255A.

TTB 3000 €
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46. PHILIPPE IV de VALOIS (1328-1350). Un second
exemplaire (6,33 g) de la deuxième émission.

Superbe, décentré 3000 €

47. PHILIPPE IV de VALOIS (1328-1350). Chaise d'or.
Dy 258.

Tout petit défaut au listel sinon superbe 2500 €

48. JEAN le BON (1350-1364). Mouton d'or. Dy 291.
Superbe 1300 €

49. JEAN le BON (1350-1364). Un second exemplaire
exactement de même poids (4,64 g) mais de flan plus court !

Superbe 1100 €

50. JEAN le BON (1350-1364). Royal d'or de la première
émission du 22 août 1358, à légende IOHANNES. Dy 293.

TTB, flan large 1000 €

51. JEAN le BON (1350-1364). Franc à cheval. Dy 294.
Très bel exemplaire de flan large 800 €

52. JEAN le BON (1350-1364). Un second exemplaire.
TTB à superbe 800 €

53. JEAN le BON (1350-1364). Florin du Languedoc pour
Montpellier (heaume pointé). Dy 346. TTB à superbe 600 €

54. JEAN le BON (1350-1364). Florin du Languedoc pour
Toulouse (heaume fleurdelisé). Dy 346A.

Plus rare que le précédent et TTB à superbe 600 €

55. CHARLES V (1364-1380). Franc à cheval. Dy 358.
Très bel exemplaire 900 €

56. CHARLES V (1364-1380). Un second exemplaire, de flan
plus court mais d'avers superbe. 900 €

57. CHARLES V (1364-1380). Franc à pied. Dy 360.
Superbe 700 €

58. CHARLES V (1364-1380). Un deuxième exemplaire.
TTB à superbe 600 €
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59. CHARLES V (1364-1380). Un troisième exemplaire.
TTB 500 €

60. CHARLES VI (1380-1422). Agnel d'or de la seconde
émission avec, au revers, le quadrilobe cantonné de six lis, une
croix et un triangle de 3 points. Dy 372C2.

Variante rare, TTB et de flan large 600 €

61. CHARLES VI (1380-1422). Ecu d'or pour La Rochelle
(point 9e). Dy 369. Superbe 450 €

62. CHARLES VI (1380-1422). Un 2e exemplaire, sans point
d'atelier donc avant 1389, mais avec le différent initial de
Montpellier. Superbe 550 €

63. CHARLES VI (1380-1422). Un troisième exemplaire,
également pour Montpellier.

Trace de pliure sinon TTB à superbe 500 €

64. HENRI VI (1422-1453). Salut d'or pour Paris (couronne
initiale). Dy 443A. TTB 700 €
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65. HENRI VI (1422-1453). Un second exemplaire,
également pour Paris. TTB, trace de pliure 500 €

66. CHARLES VII (1422-1461). Royal d'or de la première
émission du 9 octobre 1429, pour Angers (point 7e). Dy 455.

TTB 700 €

67. CHARLES VII (1422-1461). Un second exemplaire pour
La Rochelle (point 9e). TTB 700 €

68. CHARLES VII (1422-1461). Ecu neuf à la croisette
initiale, pour Toulouse (point 5e). Dy 511. TTB 320 €

69. CHARLES VII (1422-1461). Ecu neuf à la couronelle
initiale, pour Toulouse (point 5e). Dy 511A.Superbe 500 €

70. CHARLES VII (1422-1461). Un second exemplaire, pour
Tours (point 6e et tour). Dy 511A. Presque superbe 400 €

71. CHARLES VII (1422-1461). Demi écu d'or à la couronne
avec couronelle initiale, pour Paris ? (point 18e à l'avers et 15e

au revers). Dy 513A.
Rare et TTB avec petit trou de suspension 400 €

72. LOUIS XI (1461-1483). Ecu d'or à la couronne pour
Saint Lô (point 19e). Dy 539. TTB 350 €

73. LOUIS XI (1461-1483). Un deuxième exemplaire pour
Perpignan (P en cœur de la croix au revers).

Flan large et TTB 450 €
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74. LOUIS XI (1461-1483). Ecu d'or au soleil pour Tours
(point 6e et tour). Dy 544. Presque superbe 500 €

75. CHARLES VIII (1483-1498). Ecu d'or au soleil pour
Tours (point 6e et tour). Dy 575. Superbe 500 €

76. CHARLES VIII (1483-1498). Un second exemplaire,
pour Montpellier (point 4e). TTB 400 €

77. CHARLES VIII (1483-1498). Un troisième exemplaire,
pour Bordeaux (nef initiale). TTB 400 €

78. CHARLES VIII (1483-1498). Demi écu d'or au soleil de
Toulouse (point 5e) de la seconde émission du 8 juillet 1494
(lis initiaux). Dy 578B. Rare et TTB 600 €

79. CHARLES VIII (1483-1498). Ecu d'or au soleil du 1e

type pour le Dauphiné. Dy 579A. TTB 400 €

80. CHARLES VIII (1483-1498). Un second exemplaire,
varié, avec dauphin initial et légende de revers "XPS...". Dy 579.

Très bel exemplaire 600 €

81. LOUIS XII (1498-1514). Ecu d'or au soleil (pour Lyon ?)
sans point 12e. Dy 647. Superbe 400 €

82. LOUIS XII (1498-1514). Un second exemplaire, d'atelier
indéterminé. TTB 300 €

83. LOUIS XII (1498-1514). Un autre exemplaire, pour
Amiens (point 17e). TTB 350 €

84. LOUIS XII (1498-1514). Ecu au soleil de Provence pour
Aix avec la titulature "LVDOVICVS XII". Dy 653A.

Très rare et TB à TTB 2000 €

85. LOUIS XII (1498-1514). Ecu d'or au porc-épic pour
Lyon (trèfle et point 12e). Dy 655. Superbe 1000 €

86. LOUIS XII (1498-1514). Un second exemplaire, pour
Bayonne (ancre). TTB à superbe 800 €

87. LOUIS XII (1498-1514). Ecu d'or au porc-épic de
Bretagne du 2e type, pour Rennes. Dy 658. TTB 900 €

88. LOUIS XII (1498-1514). Ecu d'or au soleil du Dauphiné.
Dy 654. TTB à superbe 700 €
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89. LOUIS XII (1498-1514). Un second exemplaire avec lis
en coeur de la croix du revers. Dy 654A.

Assez rare et TTB 600 €

90. FRANCOIS I (1515-1547). Ecu d'or au soleil du 2e type,
pour La Rochelle (point 9e) de la 1e émission (3,48 g). Dy 771.

TTB à superbe 500 €

91. FRANCOIS I (1515-1547). Ecu d'or au soleil du 2e type
pour Lyon (trèfle et point 12e).

Très bel exemplaire de flan large 500 €

92. FRANCOIS I (1515-1547). Un autre exemplaire égale-
ment pour Lyon et de même qualité. 500 €

93. FRANCOIS I (1515-1547). Un dernier exemplaire du 2e
type avec lettre d'atelier, pour Poitiers (G). TTB 400 €

94. FRANCOIS I (1515-1547). Ecu d'or au soleil du 5e type
pour Lyon (trèfle et rose du maître André de la Roze). Cf.
Marcheville 249. TTB, flan large 320 €

95. FRANCOIS I (1515-1547). Un second exemplaire du 5e
type pour Lyon. TTB, trace de pliure 300 €

96. FRANCOIS I (1515-1547). Un dernier exemplaire du 5e
type, pour Rouen (point 15e). TTB 300 €

97. FRANCOIS I (1515-1547). Ecu au soleil du Dauphiné
(1e type) pour Romans. Dy 782. TTB 300 €

98. FRANCOIS I (1515-1547). Ecu d'or à la croisette pour
Lyon (D). Dy 889. Très bel exemplaire 600 €

99. FRANCOIS I (1515-1547). Demi écu d'or à la croisette
pour Paris. G 890. Rare et superbe 1000 €

100. HENRI II (1547-1559). Henri d'or du 1e type, 1552
Lyon. Dy 972 Achat du 12.10.1951 à la maison Platt (étiquette
d'origine). Joli TTB 2500 €

101. CHARLES IX (1560-1574). Ecu d'or au soleil, 1566
Paris (A et point 18e). Dy 1057. TTB à superbe 400 €

102. CHARLES X (1589-1590). Ecu d'or au soleil au nom
de Charles X, 1592 Paris. Dy 1172. TTB à superbe 400 €
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103. LOUIS XIII (1610-1643). Ecu d'or au soleil, frappé au
moulin, 1642 Paris. G 55. TTB 600 €

104. LOUIS XIII (1610-1643). Un second exemplaire.
Superbe, léger nettoyage 600 €

105. LOUIS XIII (1610-1643). Demi écu au soleil, frappé au
marteau 1632 Rouen. G 53. Rare et superbe 900 €

106. LOUIS XIII (1610-1643). Louis de Warin à la mèche
courte, 1640 Paris. G 58.

Infime marque au listel visible au revers uniquement,
sinon superbe 900 €

107. LOUIS XIII (1610-1643). Un second exemplaire, à la
mèche longue, 1641 Paris. Superbe 1000 €

108. LOUIS XIII (1610-1643). Un 3e exemplaire, à la mèche
courte, Lyon 1643 (19400 ex.).

Rare et presque superbe avec lustre de frappe 1400 €

109. LOUIS XIII (1610-1643). Demi louis de Warin à la
mèche longue, 1641 Paris. G 57. TTB à superbe 600 €

110. LOUIS XIII (1610-1643). Un second exemplaire.
TTB 500 €

111. LOUIS XIV (1643-1715). Louis à la mèche courte, 1643
Paris. G 244. TTB mais retouché (trou rebouché) 400 €

112. LOUIS XIV (1643-1715). Louis à la mèche longue, 1650
Paris. G 245. Presque superbe 800 €

113. LOUIS XIV (1643-1715). Lys d'or, 1656 Paris. Achat
amiable du 22.10.1951 à la maison Vinchon. TTB 3800 €

114. LOUIS XIV (1643-1715). Louis au buste juvénile lauré,
1666 Paris. G246. TTB à superbe 1000 €

115. LOUIS XIV (1643-1715). Louis à la tête nue, 1669 Paris.
G 247. Très bel exemplaire 750 €

116. LOUIS XIV (1643-1715). Louis à l'écu, 1690 Paris,
réformation invisible. G250. Superbe exemplaire 1000 €

117. LOUIS XIV (1743-1715). Louis aux 4L, 1693 Tours,
réformation. G 252. TTB à superbe 600 €

118. LOUIS XIV (1643-1715). Un second exemplaire, 1693
Montpellier, réformation. TTB 500 €

119. LOUIS XIV (1643-1715). Demi louis aux 4 L, 1693
Riom, réformation. G 240. Très rare et superbe 1000 €

120. LOUIS XIV (1643-1715). Un autre exemplaire, 1694
Toulouse, réformation. Achat amiable du 16.4.1951 à la maison
Florange (avec étiquette d'origine).

Rare et TTB / superbe 600 €
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121. LOUIS XIV (1643-1715). Louis aux 8 L et insignes,
1701 Lyon, réformation. G 253. TTB à superbe 500 €

122. LOUIS XIV (1643-1715). Un second exemplaire, flan
neuf (2000 ex.). Rare et TTB 500 €

123. LOUIS XIV (1643-1715). Un troisième exemplaire,
réformation. Flan large et superbe 600 €

124. LOUIS XIV (1643-1715). Demi louis aux 8 L et
insignes, 1701 Paris, réformation quasi invisible. G 241.

Rare, de flan large et superbe 700 €

125. LOUIS XIV (1643-1715). Louis aux insignes, 1707 Paris,
flan neuf. Très beau portrait du type initial aux cheveux longs qui
ne fut frappé que sur flan neuf à Paris entre 1704 et 1709. G 254v

Superbe exemplaire avec "patine" rouge à l'avers et
brillant de frappe au revers 1000 €

126. LOUIS XIV (1643-1715). Louis au soleil, 1711 Paris. G 256.
Superbe exemplaire avec un portrait de toute beauté et, au
revers, le "visage" du soleil parfaitement lisible. 1200 €

127. LOUIS XIV (1643-1715). Un second exemplaire, 1710
Paris. TTB à superbe 1000 €

128. LOUIS XV (1715-1774). Louis aux insignes, 1716,
Bayonne, flan neuf. G 334. TTB 1800 €

129. LOUIS XV (1715-1774). Un second exemplaire, 1716
Montpellier, réformation. Rare et TB/TTB 1500 €

130. Louis de Noailles, 1717 Paris G 344 TTB 1500 €

131. LOUIS XV (1715-1774). Demi louis de Noailles, 1717
Paris. G335. Rare et presque superbe 2000 €

132. LOUIS XV (1715 - 1774). Louis à la croix du Saint
Esprit, 1718, Besançon. G336.

Rare (29200 ex.) et presque superbe. 1500 €

133. Un second exemplaire, 1718 Lyon
Quelques fines rayures sinon superbe 1000 €

134. LOUIS XV (1715 - 1774). Louis aux 2L, 1721 Paris, flan
neuf. G337. Superbe 1300 €

135. Un second exemplaire, 1722 Lille
TTB / Superbe 1000 €
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136. LOUIS XV (1715-1774). Louis mirliton aux grandes
palmes, 1724 Lyon. G 339. Rare (8229 exemplaires) et
superbe. Avait été "gradé" M 562 et "slabbé" par PCGS dans une
boîte "inviolable" que nous avons évidemment détruite et dont nous
pourrons remettre les restes à l'acquéreur. 1400 €

137. Un second exemplaire, 1724 Paris. Superbe 1200 €

138. LOUIS XV (1715 - 1774). Un troisième exemplaire,
1724 Tours. Superbe 1200 €

139. LOUIS XV (1715 - 1774). Un dernier exemplaire, 1724
Toulouse. TTB 900 €

140. LOUIS XV (1715-1774). Louis mirliton aux palmes
courtes, 1723 Lyon. G 338.

Rare (2980 exemplaires) et presque superbe 1200 €

141. LOUIS XV (1715-1774). Louis aux lunettes, 1728 Paris
G 340. Superbe et rare en cette qualité 400 €

142. LOUIS XV (1715-1774). Double louis au bandeau, 1743
Grenoble. G 346. Léger nettoyage, TTB à superbe 400 €

143. Un second exemplaire, 1761 Lyon.
Rare (4461 exemplaires), TTB, a pu être cerclé 500 €

144. LOUIS XV (1715-1774), Louis au bandeau, 1745 Lille
G 341. Joli TTB 400 €

145. LOUIS XV (1715 - 1774). Un deuxième exemplaire,
1753 Paris. Presque superbe 350 €

146. LOUIS XV (1715 - 1774). Un autre exemplaire,
également pour Paris, 1753. Presque superbe 350 €

147. Un quatrième exemplaire, 1770 Pau. G 341a.
De toute beauté, avec son brillant de frappe 500 €

148. Un dernier louis au bandeau, 1753 Aix. Peu courant
(9229 exemplaires) Joli TTB 400 €
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153. LOUIS XVI (1774 - 1793). Louis au buste nu, 1786
Lyon. G 361. Superbe, avec brillant de frappe 400 €

153 B. Un second exemplaire, 1787 Limoges. TTB 300 €

153 C. LOUIS XVI (1774 - 1793). Double louis au buste nu,
1786 Lyon. G 363.

Superbe avec léger nettoyage à l'avers 400 €

153 D. LOUIS XVI (1774 - 1793). Louis constitutionnel
1793 an 5, Paris. G61.

Superbe, petit défaut de frappe au listel 3000 €

153 E. LOUIS XVI (1774 - 1793). Un deuxième exemplaire,
1792 an 4, Paris. TTB 2200 €

153 F. LA CONVENTION (1792 - 1795). Louis de 24 livres,
1793 an II, Paris. G62. TTB 2000 €

149. LOUIS XV (1715 - 1774). Louis à la vieille tête, 1772
Paris. G 342. Superbe 1300 €

150. Un autre exemplaire, 1774, Paris. Superbe 1300 €

151. LOUIS XVI (1774 - 1793). Louis au buste habillé, 1779
La Rochelle. G359. Rare (4880 ex.) et superbe 1500 €

152. Un second exemplaire, 1775 Paris. TTB 1300 €
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Parmi les plus beaux et les plus curieux objets de la numismatique et de la phaléristique de la Révolution Française se trouvent, à coup
sûr, les médailles ou les insignes de fonction et particulièrement ceux à centres émaillés de l’appareil judiciaire civil et militaire.
La plupart de ces médailles sont fort rares et n’apparaissent que très peu souvent en vente publique. Malheureusement la documentation
les concernant est également rare et de plus difficilement consultable. Pour aider l’amateur à mieux apprécier l’ensemble assez
exceptionnel présenté aujourd’hui, nous donnons ci-dessous une courte bibliographie spécialisée :
COTE, Collection Claudius Côte – Décorations, Paris, Hôtel Drouot, 20 mai 1914
FRANCK, Collections Bernard Franck (4e vente) Révolution, Paris, Hôtel Drouot, 3 et 4 avril 1935
HENNIN, Histoire numismatique de la Révolution Française, Paris, 1826
JULIUS, Sammlung Dr. Paul Julius, Heidelberg, Otto Helbing Nachf, Auktionskatalog 66, Münich, 1932
MAZARD, Les insignes de magistrats et auxiliaires de justice sous la Révolution in Festschrift Guida Kisch, Stuttgart, 1955
TASBILLE, Collection Tasbille, Révolution Française 1789, Paris, Hôtel Drouot, du 12 au 15 décembre 1938
TURCKHEIM-PEY, Les insignes révolutionnaires de la collection Claudius Côte, 112e Congrès national des Sociétés Savantes, Lyon
1987, T. III, p.137-149
WEIL, Catalogues des ventes publiques La Révolution et La Révolution et l’Empire, Paris, Hôtel Drouot, 5-6 décembre 1988 et 5 juin 1989
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154 . INSIGNE DE JUGE DE PAIX. Médaillon ovale,
uniface, émaillé avec sur un fond bleu, dans un collier de perles
rouges "LA LOI / ET / LA PAIX" en lettres argentées
surmontées d'un bonnet phrygien rouge. L'insigne
absolument superbe et fixé sur un ruban tricolore d'époque.

Rare, variante de B.Franck 278, 800 €

155. IDEM. Médaillon ovale biface et à bélière, en fonte de
bronze doré. Avers émaillé sur fond bleu "LA LOI / ET / LA
PAIX" en lettres argentées dans une couronne de lauriers
émaillés rouge. Revers gravé manuellement "LA / LOI".

Superbe avec un très beau ruban d'époque
tricolore cousu en sautoir 500 €

156. INSIGNE DE MAGISTRAT. Médaillon ovale biface et
à bélière à centre “LA / LOI” en lettres dorées sur fond d'émail
bleu (le deuxième centre manque). Superbe 200 €

157. INSIGNE D’ADMINISTRATEUR CIVIL. Médaillon
ovale biface à bélière, en fonte de bronze doré. Avers :
"COMMIS / SAIRE NA / TIONALE" sur fond d'émail bleu.
Revers "LA LOI" sur fond d'émail bleu. Centres postérieurs.

150 €
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158. INSIGNE DE COMMISSAIRE DE POLICE.
Médaillon ovale rayonnant à centres en émaux bleux : à l'avers
"COMMIS.RE / DE POLICE" surmonté d'un bonnet
phrygien et au revers "FORCE / Â / LA LOI" Semble d'une
grande rareté. Superbe 600 €

159. INSIGNE DU TRIBUNAL RÉVOLUTIONNAIRE.
Médaillon ovale biface, à bélière, en fonte de bronze doré. Avers :
T et R entre deux haches sur fond d'émail bleu foncé. Revers "LA
/ LOI" sur fond d'émail bleu. Proche de Mazard fig 7 pour l'avers.

Rare et TTB (petits accidents de fonte dans les rayons
et le cadre ovale en bronze) 600 €

160. INSIGNE DU TRIBUNAL MILITAIRE DE FUERS.
Médaillon ovale biface en fonte de bronze doré avec deux trous
d'attache, anneau de suspension et ruban tricolore. Avers :
massue et deux épées croisées au dessus de la balance de la
Justice, le tout dans une couronne de chêne et de laurier;
légende gravée "TRIBUNAL MILITAIRE ETABLY A FUERS
DEPARTEMENT DE LA LOIRE" Revers : bonnet phrygien
sur un faisceau de licteur dans une couronne de chêne et de
laurier; légende gravée : "FORCE ET RESPEC A LA LOY".
Rarissime et TTB. Exemplaire de la collection Bernard
Franck, quatrième vente, 1935, n°285 (reproduit) 1000 €

161. INSIGNE DE COMMISSAIRE DES GUERRES.
Médaillon ovale biface, à bélière, en fonte de bronze doré avec
deux centres émaillés bleu : COMMISSAIRE / DES /
GUERRES ET RESPECT / A / LA LOI. Variante de Franck
n°300 (reproduit). TTB 400 €

162. INSIGNE DE JUGE MILITAIRE. Médaillon ovale
biface, à bélière, en fonte de bronze doré avec deux centres
émaillés bleu : "JUGE MILITAIRE" et "LA / LOI".

Rare et surtout en cette qualité :
absolument superbe 600 €

163. INSIGNE d'OFFICIER de POLICE MILITAIRE.
Insigne rayonnant en fonte de bronze doré à bélière et à centres
émaillés bleu : "Officier/ de Police/ Militaire" et
"République/Française”. Turckheim-Pey n° 15 variante.

Rare et TTB à superbe (petit éclat d'émail au revers),
avec son ruban tricolore d'époque. 500 €

164. IDEM. Un autre insigne d'officier de police militaire à
revers "LA / LOI" et à forme de bélière originale.

Rare et TTB 400 €
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165. INSIGNE de JUGE. Médaillon ovale biface (fonte), à
bélière, en bronze doré. Centres gravés "LA / LOI" et entourés
d'une couronne de lauriers d'où partent des feuilles de lauriers
rayonnantes. Semble rare, un exemplaire semblable figurait dans
la vente PIASA du 4/12/2006 (n° 285). TTB 350 €

166. INSIGNE d'HUISSIER. Médaille biface (fonte) en
bronze doré à bélière, les deux centres unis et gravés
"ACTION/DE/LA LOI". Mazard 27 variante. TTB 150 €

167. INSIGNE d'HUISSIER. Un insigne presque semblable,
légèrement plus petit. TB à TTB 100 €

168. INSIGNE d'ADMINISTRATEUR des DEPARTEMENTS
(vers 1792). Médaille frappée en bronze doré, biface, signé M.F.
et à légendes RESPECT /A LA/ LOI dans une couronne de
chêne. Hennin 360.

TTB, petit trou de suspension 150 €

169. INSIGNE d'ADMINISTRATEUR des DEPARTEMENTS
vers fin 1793. Médaille frappée en bronze doré à bélière signée
Maurisset. Avers : La Liberté debout sur une base inscrite
"UNION". R/ "RESPECT/ A LA/ LOI". Hennin 569.

Superbe 200 €

170. IDEM. LOT de deux insignes d'administrateur civil : l'un
en fonte de bronze doré semblable au lot 168 mais légèrement plus
petit, avec un élégante bélière et sans signature ; le second frappé en
bronze argenté semblable au lot précédent (Hennin 569) mais avec
un ruban tricolore d'époque. Les 2, TTB 200 €

171. INSIGNE de JUGE au TRIBUNAL de PREMIERE
INSTANCE. Médaille frappée, signée Maurisset en bronze doré à
bélière. A/ La Liberté sur une base ornée des symboles de la Justice.
R/ ACTION/ DE LA LOI/ TRIBUNAL/ DE PREMIERE/
INSTANCE. Superbe, avec un ruban tricolore ancien 150 €

172. INSIGNE de JUGE au TRIBUNAL d'APPEL. Médaille
frappée, signée Maurisset, en bronze doré à bélière. A/
Semblable à celui du lot précédent. R/ ACTION/ DE LA LOI/
TRIBUNAL/ D'APPEL. TTB 150 €

173. INSIGNE d'HUISSIER (vers 1794). Médaille frappée,
signée MAURISSET, en bronze doré à bélière. A/ Symboles de la
Justice Républicaine. R/ "ACTIONS/ DE/ LA LOI". Hennin 574

Superbe, avec un ruban tricolore ancien 200 €

174. LOT de 4 insignes de juge au Tribunal de première
instance semblables au lot 171. TTB et superbes 400 €

175. INSIGNE de JUGE ? Branche de laurier avec bélière (fonte
en bronze doré). La branche de laurier apparait sous le Directoire
pour les insignes de Juges de Paris mais associée à une médaille
classique avec légendes. Semble rare, superbe 70 €
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176. TRIBUNAL de PREMIER INSTANCE du
DEPARTEMENT de la SEINE. Médaille de fonction en
argent signée GATTEAUX et attribuée à "St MARTIN juge"
(Epoque Consulat). T.N.G Révolution pl. LXXXI, 31.

Rare et superbe 250 €

177. IDEM - Un second exemplaire, attribué à "SANEGON
juge Supt.". TTB, patine foncée 180 €

178. TRIBUNAL de CASSATION. Médaille de fonction en
argent à l'oeil rayonnant au dessus de la table de la Constitution
(époque Directoire). Hennin 690. Rare et TTB 250 €

179. TRIBUNAUX CIVIL ET CRIMINEL -
DEPARTEMENT DE LA SEINE. Médaille de fonction en
bronze avec avers identique à celui du lot précédent. Hennin
691. Rare et TTB à superbe 200 €

180. INSIGNE des HUISSIERS du TRIBUNAL de
CASSATION. Médaille octogonale à bélière en fonte de bronze
gravée "Tribunal/ de/ Cassation" et "Action/ de/ la Loi". T.N.G
Révolution pl. LXXX, 10. Rare et TTB 200 €

181. TRIBUNAL de CASSATION. Grande médaille de
fonction octogone, en argent, datée 1835. Poinçon main
indicatrice (1832-1841). Superbe 150 €

182. TRIBUNAL de CASSATION. Un second exemplaire,
avec le poinçon abeille (1860-1879). Superbe 120 €

183. TRIBUNAL de CASSATION. Deux autres exemplaires
poinçonnés à la corne d'abondance. Superbes 200 €

184. TRIBUNAL de CASSATION. Médaille de fonction
octogone en bronze signée GATTEAUX (époque Consulat).
T.N.G. pl LXXX, 9.

Rare et superbe 200 €

185. TRIBUNAL de CASSATION. LOT de 3 autres
médailles semblables : une en bronze d'époque et deux autres
moulées. La première, TTB 250 €
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186. TRIBUNAL CIVIL. Médaille de fonction en argent aux
armes royales par Maurisset (époque Louis XVIII). Montée en
décoration avec bélière et ruban ancien.

Rare et superbe 150 €

187. TRIBUNAL de PREMIERE INSTANCE. Médaille de
fonction en bronze doré, aux armes impériales par Maurisset
(époque Naponéon I). Rare et superbe. On joint un second
exemplaire, TTB et bélière arasée. Bramsen 490.

Les 2, 200 €

188. COLONIES FRANCAISES - COURS D'ASSISES.
Médaille d'argent au buste de Charles X par Michaut.
Attribution gravée sur la tranche "T. FAURE NEGOCIANT
PONDICHERY". Lecompte p.37, 319a. TTB 150 €

189. COLONIES FRANCAISES - COURS D'ASSISES.
Médaille d'argent au buste de Louis-Philippe par Vatinelle.
Manque à Lecompte, inédit ? Rare et TB 150 €

190. TRIBUNAL de PREMIERE INSTANCE - POLICE
JUDICIAIRE. Médaille de fonction en bronze doré à bélière
par Tiolier, aux armes de Napoléon I. R/ POLICE
JUDICIAIRE au dessus d'un oeil rayonnant ; dans le champ,
en lettres gravées "JUGE/ D'INSTRUCTION". Bramsen 492.

Très rare et superbe 300 €
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191. FEDERATION MARTIALE DE LYON. Insigne à
bélière en cuivre argenté, daté 30 mai 1790. Hennin 133.

TTB 120 €

192. DIXAIN de ROCHON. Dixain en métal de cloche, daté
1791. VG 207. TTB 100 €

193. LOTERIE NATIONALE. Grande médaille de bronze à
bélière (fonte) au buste de la Liberté par Gatteaux (attribuée
aux employés de la Loterie à partir de 1797). Hennin 810.

Rare et TTB 400 €

194. VIVRE LIBRE OU MOURIR. Médaille de bronze datée
1792 au faisceau de licteur au dessus d'un lys. Hennin -, Julius
240. TTB à superbe 120 €

195. MIRABEAU. Médaille en métal de cloche au buste de
Mirabeau par Pierre Antoine Montagny. Forrer IV, p.131.

Très rare, TB, trou de suspension 200 €

196. ASSIGNAT. Assignat de 70 livres du 29.9.1790 à effigie
royale. Rare et TTB 200 €

197. ASSIGNAT. Assignat de 10000 francs du 18 nivôse an 3
(7 janvier 1795).

Très bel exemplaire à grandes marges 150 €
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198. CARTE de DEPUTE à la CONVENTION. Carton
rond biface à impression polychrome, daté 1792, numéroté
304, et attribué au député du département du Nord…
Launay p.26 (illustré). D'une grande rareté et TTB 750 €

199. CARTE de DEPUTE à la CONSTITUANTE. Carton
biface de couleur rouge. Avers semblable à l'illustration de
Launay (p.14) : LA LOI/ ET/ LE ROI/ 1789 au centre de 3 lis
et de la légende ASSEMBLEE NATIONALE ; les trois lis ainsi
que les mots ET LE ROI ont été biffés à l'encre. Revers daté à
l'encre 1791 pour … médecin, député extraordinaire du dept
du Nord. Signatures manuscrites du député et de Talon,
président du Comité des Inspecteurs de l'Assemblée Nationale.

Etat de conservation faible et insolé à l'avers
mais extrêmement rare 200 €

200. BILLET de CONFIANCE. Bon de dix sols de la Caisse
patriotique de la ville de Saint Maixent daté 1792 et imprimé
sur carte à jouer. Rachel : la dame de Carreau.

Rare et TTB 200 €

201. CARTE D'ENTREE POUR L'ASSEMBLEE
NATIONALE. Billet d'entrée daté 1790 et imprimé uniface
sur papier vergé rose : Tribune. Cour du manège, mardi matin
13 juillet 1790, bon pour un personne. Rare et TTB 250 €

202. SOCIETE MONTAGNARDE DE TRIE. Carte
imprimée uniface et datée 1793 pour la ville de Trie, près de
Gisors, dans le Vexin français (dept. de l'Eure).

Rare et superbe 150 €

203. CARTE de CLUB. Carte à impression uniface en taille
douce pour la Société des Amis de la Liberté à Varages, District
de Barjols (Var). Curieux et superbe 100 €
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214 III REPUBLIQUE. 10 Cts Cérès, 1875 Paris. G265a.
Rare et TB 80 €

215. III REPUBLIQUE. 10 Cts Cérès, 1878 Bordeaux.
G265a. Rare et TB à TTB 200 €

216. III REPUBLIQUE. 10 Cts Cérès, 1896 Paris (torche).
G265a. TB 60 €

217. III REPUBLIQUE. Essai de la 10 Cts Dupuis, tête à
droite, revers provisoire, poinçonnée "Essai" sur la tranche.
G275. Rare et TTB 150 €

218. II REPUBLIQUE. 20 Cts Cérès, 1849 Paris. G303
Très rare (4877 ex.) et superbe 280 €

219. II REPUBLIQUE. Lot de trois 20 Cts Cérès : 1850 A et
K, 1851 A. Superbe et TTB 150 €

220. NAPOLEON III. 20 Cts tête nue, 1862 Paris. G305
Rare (53926 ex) et TTB à superbe (frottée) 200 €

221. NAPOLEON III. Lot de 12 autres exemplaires pour Paris :
1853, 54 (2 ex.), 56, 57, 58 (2 ex.), 59, 60. Lyon (1856) et
Strasbourg (1860 et 63). Etats divers 150 €

222. NAPOLEON III. 20 Cts tête laurée petit module : lot de
7 exemplaires : 1864 A (2 ex.), K et BB et 1866 A, BB et K.
G308. TB 150 €

223. NAPOLEON III. 20 Cts tête laurée, grand module, lot
de 5 exemplaires : 1867 A, K et BB ainsi que 1868 A et BB.
G309. TB et TTB 100 €

224. ETAT FRANCAIS. 20 Cts fer, 1944. G322.
TTB à superbe 60 €

225. Gvt. PROVISOIRE. 20 Cts Lindauer en zinc, 1945 B.
G324. Assez rare et presque superbe 300 €

226. NAPOLEON I. 1/4 franc, an 12 Paris. G346.
Superbe 300 €

227. NAPOLEON I. 1/4 franc, an 13 Paris. G346.
Superbe 180 €20 - Chayette & Cheval - 24 mars 2010

204. LOUIS PHILIPPE. Essai du 2 Cts 1842 à la couronne.
G97. Superbe 80 €

205. NAPOLEON III. 2 Cts 1854 Rouen : lot de 2 ex.
Presque superbes. G103. 50 €

206. NAPOLEON III. Essai du 2 Cts tête laurée, 1861 E.
G104. Rare et superbe à FdC 200 €

207. GVT. DÉFENSE NATIONALE. 5 Cts Cérès 1871
Bordeaux. (petit K). G157. Rare (15521 ex.) et superbe 650 €

208. III REPUBLIQUE. 5 Cts Daniel Dupuis, pré série 1897
en flan mat. G165. Très rare et presque superbe 700 €

209. III REPUBLIQUE. 5 Cts Lindauer, petit module, 1938
avec étoile entre R et F. G171. Rare et superbe 450 €

210. III REPUBLIQUE. Un second exemplaire, également
superbe. 450 €

211. III REPUBLIQUE. Essai de la 5 Cts Lindauer petit
module 1938 ("essai" en creux). G171.

Rare et superbe (taches insignifiantes) 200 €

212. V REPUBLIQUE. Essai de la 5 Cts "Epi" 1961. G174.
Superbe 80 €

213. GVT. DÉFENSE NATIONALE. Essai de la 10 Cts Domard,
1870 E. G263. Très rare et superbe, a été verni 200 €
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228. NAPOLEON I. Lot de deux quarts de franc : an 12 A et M.
B et TB 100 €

229. NAPOLEON I. Un quart de franc "tête de nègre laurée",
1807 Paris. G 349. TTB 280 €

230. NAPOLEON I. 1/4 franc, 1809 Paris. G350.
TTB 150 €

231. LOUIS XVIII. Quart de franc : lot de 4 exemplaires de 1817
(A, B, D et W). G352. TB, TTB, superbe, les 4, 200 €

232. LOUIS XVIII. Quart de franc, 1817 Strasbourg. G352.
Très rare (3772 ex.) et TTB 220 €

233. LOUIS XVIII. Quart de franc, 1818 Paris (28168 ex.).
Superbe 170 €

234. LOUIS XVIII. Quart de franc, 1820 Lille (5894 ex).
Très rare surtout en cet état Superbe 300 €

235. Louis XVIII. Lot de six quarts de franc 1820 A (2 ex)
1821 A et 1822 A (2 ex) et B. Les 6, TTB 400 €

236. LOUIS XVIII. Quart de franc, 1822 Lille (4486 ex).
Très rare et superbe 250 €

237. LOUIS XVIII. Lot de 3 quarts de franc 1823: deux Paris
et un Lille. Superbe et TTB 300 €

238. LOUIS XVIII. Deux quarts de franc de 1824: Paris et
Bayonne. TTB 250 €

239. LOUIS XVIII. Quart de franc 1824, Rouen (18204 ex).
TTB 100 €

240. LOUIS XVIII. Quart de franc, 1824 Lille (10560ex).
TTB 120 €

241. CHARLES X. Quart de franc, 1826 Toulouse. G 353
Connu à quelques exemplaires.

Très rare (4861 ex) et TB à TTB 120 €

242. CHARLES X. Quart de franc, 1826 Lille (15246 ex)
G 353. Rare et superbe 160 €

243. CHARLES X. Lot de cinq quarts de franc : 1825 A, 1826
A, B, L et D. Les 5, TB et TTB 150 €

244. CHARLES X. Lot de deux quarts de franc 1827 A et B.
Les 2, TTB 160 €

245. CHARLES X. Quart de franc, 1827 Strasbourg. De la
plus grande rareté (1561 ex), selon certains auteurs un seul autre
exemplaire connu à ce jour. TB 350 €

246. CHARLES X. Trois quarts de franc 1828 A,B et BB.
Les 3, TTB (celui de Rouen nettoyé) 150 €

247. CHARLES X. Cinq quarts de franc de 1828 : L, M, BB,
H et W. Assez rares et TB et TTB (Lille en superbe) ; lot
important. 400 €

248. CHARLES X. Lot de sept quarts de franc de 1829: A, B,
BB, D, K et W (2 ex). TB et TTB 200 €

249. CHARLES X. Quart de franc, 1829 Bayonne.
Rare ( 6486 ex) et TB à TTB 130 €

250. CHARLES X. Quart de franc, 1829 Limoges.
Rare (10490 ex) et TTB 180 €

251. CHARLES X. Un second exemplaire. Presque TTB 100 €

252. CHARLES X. Quart de franc, 1829 Lille. Superbe 100 €

253. CHARLES X. Quart de franc, 1829 Nantes (6481 ex).
Rare et TTB 250 €
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254. CHARLES X. Quart de franc, 1830 Bordeaux (20634 ex).
TB 80 €

255. CHARLES X. Quart de franc, 1830 Bayonne (15224 ex).
TTB 180 €

256. CHARLES X. Lot de quatre quarts de franc de 1830 :
Paris (2 ex), Bordeaux et Lille. TTB et TB 200 €

257. LOUIS PHILIPPE. Quart de franc 1831 Toulouse.
Très rare (6831 ex) et TTB 200 €

258. LOUIS PHILIPPE. Lot de sept quarts de franc de 1831 :
A, B (2 ex), D, K, M et W. Etats divers 300 €

259. LOUIS PHILIPPE. Trois quarts de franc : 1832 , 1833
A et W. TB et TTB (nettoyé) 75 €

260. LOUIS PHILIPPE. Deux quarts de franc : 1834 Paris et
La Rochelle. Presque superbes 120 €

261. LOUIS PHILIPPE. Cinq quarts de franc: 1842 B, 1843
A et W, 1839 B. TB et TTB 120 €

262. LOUIS PHILIPPE. Sept quarts de franc : 1835, 1836,
1838, 1844 et 1845 Paris ainsi que Lille 1835 et 1841.

Etats divers 160 €

263. LOUIS PHILIPPE. Deux 25 Cts: 1845B et W G 357.
Superbe et presque TTB 120 €

264. LOUIS PHILIPPE. 25 Cts, 1846 Strasbourg.
Rare (7922 ex) et TTB 300 €

265. LOUIS PHILIPPE. Lot de trois 25 Cts de Paris: 1846,
1847 et 1848. Presque superbes (nettoyés) 70 €

266. III REPUBLIQUE. Essai de la 25 Cts 1904 de Patey à 22
pans G 364. Superbe 180 €

267. III REPUBLIQUE. 25 Cts Lindauer (Cmes souligné),
1917 G 379. Superbe 120 €

268. CONSULAT. Demi franc Bonaparte, ou 12 Paris G 394
Superbe 300 €

269. NAPOLEON I. Demi franc, ou 12 La Rochelle G 395
Très rare (7286 ex) surtout en cette qualité.

TTB à superbe (léger, nettoyé) 300 €

270. NAPOLEON I. Lot de quatre demi francs de 1808 : A,
B, D et BB. Les quatres B et TB 60 €

271. NAPOLEON I. Un autre lot de quatre demi francs de
1808: H, K, I et W. Les quatres B et TB 70 €

272. NAPOLEON I. Demi franc, 1888 Turin Très rare (3 339
ex), pourrait être le 4e ou 5e exemplaire connu.

TB 650 €

273. NAPOLEON I. Demi franc 1809 Paris.
Presque superbe 120 €

274. NAPOLEON I. Trois demi francs 1809 M, 1810 B et
BB (ce dernier rare mais B). 120 €

275. NAPOLEON I. Demi franc, 1810 Paris.
Superbe, léger nettoyage 100 €

276. NAPOLEON I. Trois demi francs pour Paris : 1811,1812
et 1813. TTB, nettoyés 150 €

277. LOUIS XIII. Demi franc, 1817 Lille. G 401.
TTB, patine foncée 160 €

278. LOUIS XVIII. Deux demi francs : 1817 A et 1822 A.
TTB et TB 100 €

279. LOUIS XVIII. Demi franc, 1824 A.
Presque Superbe 100 €

280. LOUIS XVIII. Demi franc, 1824 L.
Presque TTB et rare 150 €

281. CHARLES X. Demi franc, 1826 Paris G402.
Superbe 150 €
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282. CHARLES X. Demi franc, 1826 Toulouse.
Rare (919 ex) et TTB 250 €

283. CHARLES X. Demi franc : 1829 Marseille (32110 ex).
TTB à superbe, frotté 160 €

284. CHARLES X. Demi franc, 1830 Lille.
Peu courant et TTB 150 €

285. LOUIS PHILIPPE. Deux demi francs rares : 1831 La
Rochelle (presque superbe mais brossé) et 1832 Limoges
(TB/TTB) G408. Les 2, 200 €

286. LOUIS PHILIPPE. Deux 50 Cts: 1847 et 1848 Paris
G410. Superbes 200 €

287. II REPUBLIQUE. Deux 50 Cts type Cérès : 1850 et
1851 Paris. G 411. Superbes 350 €

288. II REPUBLIQUE. 50 Cts Louis Napoléon, 1852 Paris
G412. Superbe 160 €

289. NAPOLEON III. Lot de cinq 50 Cts tête nue : Paris
1853, 1854, 1856 et 1858, Lyon 1856 B et TB 100 €

290. NAPOLEON III. Quatre 50 Cts tête nue: Paris 1860 (2
ex), 1860 BB et 1862 A. TTB 180 €

291. NAPOLEON III. Lot de onze 50 Cts tête Laurée, dates
et ateliers variés dont 1869 BB. B, TB, TTB 100 €

292. III REPUBLIQUE. 50 Cts Cérès, 1889 Paris. G 419 a .
De la plus grande rareté (100 ex frappés). Superbe avec

infime trace de circulation ; flou bruni plus visible au
revers qu'à l'avers 1500 €

293. III REPUBLIQUE. Lot de six 50 Cts Cérès (Paris, dates
variées, TTB et superbes) et de cinq 50 Cts Roty de 1898 à
1911 G419 et 420. Les 11, 150 €

294. III REPUBLIQUE. 50 Cts Roty, 1897 G 420
TTB à superbe, brossée 80 €

295. ETAT FRANCAIS. Essai de la 50 Cts Aluminium Bazor
(poids fort: 0.79 g). G425. Superbe à FdC 250 €

296. Gvt PROVISOIRE. 50 Cts Morlon 1947 en cupro-
aluminium. G423b. Rare et superbe 350 €

297. CONSULAT. Franc Bonaparte, an XI Paris. G442.
TB 120 €

298. NAPOLEON I. Franc, tête nue, an 12 Paris. G443.
TTB à superbe 300 €

299. NAPOLEON I. Un autre exemplaire, an 12 A.
TTB à superbe 300 €

300. NAPOLEON I. Un troisième exemplaire, an 14 Paris.
TTB, belle patine 250 €

301. NAPOLEON I. Un franc "tête de nègre", 1807 Paris
G445. TTB 500 €
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302. NAPOLEON I. Un franc lauré, 1808 Strasbourg. G446.
TTB à superbe 200 €

303. NAPOLEON I. Un franc, lauré, 1808 La Rochelle.
Joli TTB 200 €

304. CHARLES X. Un franc, 1825 Paris. G450.
TTB (brossé) 80 €

305. LOUIS-PHILIPPE. Un franc, 1846 Paris. G453.
TTB (brossé) 60 €

306. NAPOLEON III. Un franc, tête nue, 1853 Paris. G460.
Superbe exemplaire à patine délicatement irisée 350 €

307. NAPOLEON III. Lot de deux francs, tête laurée : 1868
A (TB) et 1867 K (superbe). G463. 100 €

308. NAPOLEON III. Lot de cinq francs : 1856 A (tête nue),
1867 K et BB (2ex.) et 1868 A. TB et TTB 100 €

309. III REPUBLIQUE. Un franc Cérès, 1871 Bordeaux
G465. Superbe 100 €

310. III REPUBLIQUE. Deux pièces de un franc Cérès : 1872
petit A et 1888 A. Superbes 100 €

311. III REPUBLIQUE. Un franc Cérès, 1889 Paris. G465 a.
De la plus grande rareté (100 ex frappés) et superbe 2000 €

312. III REPUBLIQUE. Un franc Roty, 1900. G467.
B 150 €

313. III REPUBLIQUE. Un franc 1914 Castel Sarrazin.
Rare et superbe 600 €

314. III REPUBLIQUE. Essai du franc, Chambre de
Commerce, 1920. G468. Rare et presque superbe

(très léger nettoyage du revers) 300 €

315. ETAT FRANCAIS. Essai du franc aluminium, Bazor
1942 (poids 1.62 g). G471. Rare et superbe 120 €

316. ETAT FRANCAIS. Un franc Bazor, 1943 B.
TTB nettoyé 50 €

317. FRANCE LIBRE. Un franc Graziani 1943 en zinc (4.81
g). G472. Très rare (17200 ex) surtout en cette qualité
exceptionnelle. Superbe à FdC (infime choc perceptible

sur le listel de l'avers à 12h30) 4500 €

318. FRANCE LIBRE. Un franc Graziani 1943 en aluminium
(1.80g). G472 a. D'une très grande rareté (4 400 ex)

et presque superbe (une marque au dessus
du F de franc au revers) 4000 €

319. V REPUBLIQUE. Essai du franc Semeuse de Roty, 1959.
G474. Superbe 300 €

320. CONSULAT. 5 francs Union et Force, an 8 A et 5f.
Bonaparte, an 12 A. G563 a et 577.

Les 2, B/TB et TB 100 €
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321. NAPOLEON I. 5 francs tête nue, an 13 Marseille (64308
ex). G 580. TTB à superbe, bel exemplaire 600 €

322. NAPOLEON I. Deux 5 francs tête nue 1806, Paris et
Bayonne. G581. TB et TB à TTB mais nettoyée 180 €

323. LOUIS XVIII. Deux 5 francs au buste habillé : 1814 et
1815 Toulouse. G 591. Les 2, TB à TTB, nettoyées 150 €

324. CHARLES X. Cinq francs, 1826 Strasbourg. G643.
TTB à superbe 300 €

325. CHARLES X. 5 francs, 1826 Toulouse. G 643.
TTB 160 €

326. II REPUBLIQUE. 5 francs Hercule, 1849 Bordeaux.
G683. TB 100 €

327. NAPOLEON III. 5 francs, tête nue, 1856 Paris. G 734.
TTB à superbe, léger nettoyage 100 €

328. LA COMMUNE DE PARIS. 5 francs Hercule
"Camelinat", 1871 A. G 744. TTB (frottée) 500 €

329. III REPUBLIQUE. Essai de la 5 francs Lavrillier 1933
nickel. G 760. Superbe 200 €

330. III REPUBLIQUE. 5 francs Lavrillier nickel 1936. G
760. Rare et TTB 1000 €

331. III REPUBLIQUE. 5 francs Lavrillier nickel 1938.
TTB 40 €

332. ETAT FRANCAIS. Essai de la 5 francs Pétain par Bazor,
1941. G 764. Superbe 320 €

333. ETAT FRANCAIS. 5 francs Pétain par Bazor, 1941. G
764. TTB (nettoyée) 200 €

334. V REPUBLIQUE. Essai de la 5 francs Roty argent 1959.
G770. Superbe 250 €

335. V REPUBLIQUE. Essai de la 5 francs Roty cupro-nickel
1970. G 771. Superbe à FdC 180 €
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336. JEAN LE BON (1350-1364). Franc à cheval Dy 294.
TTB, trace de pliure 500 €

337. JEAN LE BON. Un second exemplaire.
TTB, flan large 700 €

338. JEAN LE BON. Un troisième exemplaire.
TTB, flan court 350 €

339. JEAN LE BON. Un dernier exemplaire. TTB 500 €

340. CHARLES V (1364-1380). Franc à pied. Dy 360.
Petite irrégularité au listel sinon superbe 500 €

341. CHARLES V. Un deuxième exemplaire.
Presque superbe 500 €

342. CHARLES V. Un autre exemplaire.
TTB à superbe 400 €

343. CHARLES V. Un quatrième exemplaire. TTB 350 €

344. CHARLES V. Un dernier exemplaire. TTB 350 €

345. CHARLES VI (1380-1422). Ecu d'or à la couronne sans
point d'atelier. Dy 369. TTB 300 €

346. CHARLES VI. Un second exemplaire. Superbe 400 €

347. CHARLES VI. Un troisième. Presque superbe 350 €

348. CHARLES VI. Un quatrième. TTB 300 €

349. CHARLES VI. Un cinquième. Superbe 400 €

350. CHARLES VI. Un sixième. Superbe 400 €

351. CHARLES VI. Un autre pour Montpellier ?
Presque superbe 400 €

352. CHARLES VI. Un huitième exemplaire, sans point
d'atelier. TTB 300 €

353. CHARLES VI. Un autre. Presque superbe 350 €
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Remarque importante : Dans cet ensemble les écus d'or de Charles VI (lots 345 à 384) sont de très belle qualité. Certains d'entre eux
ont conservé, par endroit, une fine pellicule de terre séchée qui, à la photographie, peut apparaître sous forme de taches sombres.
Malgré cet inconvénient nous n'avons pas voulu brosser les monnaies afin de leur conserver toute leur authenticité et leur pouvoir
d'émotion.
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354. CHARLES VI. Un dixième exemplaire.
Sans point et presque superbe 350 €

355. CHARLES VI. Un autre avec, au revers, un point entre la
croisette initiale et XPC. Superbe 350 €

356. CHARLES VI. Un autre avec point, à l'avers, entre R et
O de KAROLUS. TTB 300 €

357. CHARLES VI. Un autre avec différent non identifié en
fin des légendes d'avers et de revers. TTB 300 €

358. CHARLES VI. Un exemplaire avec le même différent que
celui de l'écu n°354 et, de surcroît, l'étoile à six branches au
centre du revers (Tournai ?). TTB 320 €

359. CHARLES VI. Un autre avec molettes et non étoiles de
ponctuation au revers. Presque superbe 350 €
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360. CHARLES VI. Un seizième exemplaire avec à l'avers, un
point entre G et R de GRA et, au revers, rosaces au centre et en
ponctuation (Dijon ou Mâcon ?). TTB 300 €

361. CHARLES VI. Exemplaire classique, sans point secret.
TTB 300 €

362. CHARLES VI. Un exemplaire pour Montpellier (point 4e).
Superbe et frappéavec des coins quasi neufs 500 €

363. CHARLES VI. Un autre avec, apparemment, un point
septième à l'avers (Angers ?). Presque superbe 350 €

364. CHARLES VI. Un vingtième exemplaire. TTB 300 €

365. CHARLES VI. Un autre avec point 9e à l'avers et au revers
pour La Rochelle. Superbe 500 €

366. CHARLES VI. Un autre, sans point secret.
Superbe 400 €

367. CHARLES VI. Un autre, pour Dijon ou Chalon avec
point 13e au revers. Presque superbe 350 €

368. CHARLES VI. Un vingt quatrième exemplaire, avec
point 15ième avers et revers. Superbe, flan large 450 €

369. CHARLES VI. Un autre exemplaire de Rouen.
Superbe 400 €

370. CHARLES VI. Un dernier exemplaire de Rouen.
Presque superbe 350 €
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371. CHARLES VI. Un autre écu, frappé à Tournai avec, au
revers, étoile à six branches au centre et point 13e.

Presque superbe 350 €

372. CHARLES VI. Une autre frappe de Tournai, sans point 13e.
TTB 300 €

373. CHARLES VI. Une frappe de Paris avec point 18e à
l'avers et au revers. Presque superbe 350 €

374. CHARLES VI. Un autre exemplaire pour Paris.
Superbe 450 €

375. CHARLES VI. Un dernier et curieux exemplaire pour
Paris "fauté" à légende REX FRANCORVS. Superbe 500 €

376. CHARLES VI. Un autre écu, sans point secret.
TTB et tréflé 250 €

377. CHARLES VI. Un autre pour Saint André de Villeneuve
les Avignon. (point 20e). Superbe 400 €

378. CHARLES VI. Un autre, sans point secret.
Presque superbe 350 €

379. CHARLES VI. Un autre également sans point.
Superbe 380 €

380. CHARLES VI. Un autre avec point 3e au revers et à
l'avers, croisette initiale avec besants en 1 et 4 (Mirabel ?).

Presque superbe 350 €

381. CHARLES VI. Un autre frappé à Tours (point 6e).
TTB à superbe 350 €

382. CHARLES VI. Un autre exemplaire de Tours et de même
qualité. 350 €

383. CHARLES VI. Un autre, sans point d'atelier.
TTB à superbe 330 €

384. CHARLES VI. Un dernier exemplaire, pour Toulouse
(point 5e). TTB à superbe 320 €

385. CHARLES VI. Blanc Guénar. Dy 377.
Superbe, frappe régulière et rigoureuse 100 €
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386. CHARLES VI. Un autre exemplaire. Superbe 70 €

387. CHARLES VI. Deux autres exemplaires.
Superbes 100 €

388. CHARLES VI. Un autre avec point entre 3e et 4e lettres
de l'avers et annelet pointé au même emplacement pour le
revers. Presque superbe 70 €

389. CHARLES VI. Un autre avec point sous le R de REX et
au revers sous le I de BENEDICV. Flan large, TTB 50 €

390. CHARLES VI. Un autre, pour Troyes (point 14e).
TTB 50 €

391. CHARLES VI. Lot de 3 autres : 2 pour Romans (point 2e)
et un pour Crémieu (point 1er). Les 3, TTB 120 €

392. CHARLES VI. Deux autres : pour Angers (point 7e) et
Rouen (point 15e). TTB 80 €

393. CHARLES VI. Quatre autres, pour Tournai (point 16e)
et pour Tours (point 6e). Les 4, TTB 120 €

393 B. CHARLES VI. Six autres, tous avec points secrets.
TTB 150 €

393 C. CHARLES VI. Vingt huit exemplaires variés.
TTB ou superbes 500 €
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394. AFRIQUE DU SUD. Une livre 1898 au buste du
président Krueger. Fr2. Presque superbe 200 €

395. AFRIQUE DU SUD. Deux rand 1966 au buste de Jan
Van Riebeeck. Fr 11 . Superbe 120 €

396. ALBANIE. Zog I (1925-1939). 10 francs, 1927-Fr3.
Superbe 150 €

397. ALBANIE. 20 francs, 1927 V au buste de Skonderberg. Fr 6.
Superbe 200 €

398. ALLEMAGNE. Bade, Frédéric (1852-1907). 20 Mark
1894. Superbe 150 €

399. ALLEMAGNE. Bavière, Otto (1886-1913). 20 Mark
1905 D. Presque superbe 150 €

400. ALLEMAGNE. Hambourg. 20 Mark, 1884 J.
TTB 130 €

401. ALLEMAGNE. Nuremberg. Ducat de 1612 au Saint
Laurent. Fr 1807. TTB à superbe 600 €

402. ALLEMAGNE, Prusse. Lot de trois 20 Mark :
1875,1904,1914 et d'une 10 Mark 1888. 450 €

403. ALLEMAGNE, Saxe. Deux 20 Mark: 1894 et 1903 E.
260 €

404. ALLEMAGNE, Wurttemberg, Guillaume II. 20 Mark
1900 F. 120 €

405. ANGLETERRE, George III (1760-1820). Un
souverain, 1820. Fr 371. TTB 400 €

406. ANGLETERRE, Lot de 7 souverains de Victoria (2 ex) à
Elizabeth II (2 ex) . 800 €

407. AUTRICHE, François Joseph (1848-1916). Une 8
florins 1892 et une 20 couronnes 1915 (refrappes) ainsi qu'un
ducat 1875 et une 10 couronnes 1909 (refrappe). 300 €
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408. AUTRICHE, François Joseph. 100 Couronnes 1915
(refrappe). 500 €

409. AUTRICHE, République. 100 schilling 1929.
Presque superbe 350 €

410. AUTRICHE. 25 schilling 1926.
Presque superbe 100 €

411. BELGIQUE. Lot de trois 20 f : 1865,1875 et 1914.
Les 3, 300 €

412. BRESIL, Joseph I (1750-1777). 6400 réis, 1764 Rio.
Fr 65. TTB 400 €

413. BRESIL, Jean (1805-1818). 6400 réis,1805 Rio. Fr 93
Infime choc au listel sinon superbe 400 €

414. BRESIL, Pierre II ( 1831-1889). 20000 réis, 1889.
Fr 121a. TTB 300 €

415. CANADA, Georges V. 5 Dollars, 1912. Fr 4.
TTB/Superbe 200 €

416. COLOMBIE, République. 5 Pesos 1919. On joint
2 colones 1900, un peso 1866 (ayant été monté) de Costa Rica,
1/5 de libra Pérou 1966 et un Peso 1869 du Guatemala.

Les 5, 220 €

417. DANEMARK, Christian IX (1863-1906). 20 couronnes
1873. Fr 295. Presque superbe 170 €

418. ESPAGNE, Ferdinand et Isabelle (1476-1516). Double
excellente de Séville. Fr 129. TTB 800 €

419. ESPAGNE, Charles III (1759-1788). Quatre escudos,
1787 Séville, NI-CM. Fr 285. TB/TTB 300 €

420. ESPAGNE, Charles III. 2 escudos Madrid 1788 et demi
escudo, 1785 Madrid. Les 2, TTB 250 €

421. ESPAGNE, Isabelle II (1833-1866). Cent réaux, 1864.
Fr 334. Superbe 150 €

422. ESPAGNE, Alphonse XII (1874-1885). 25 pesetas,
1880. Fr 344. Presque superbe 150 €

423. GRECE, George I (1863-1913). 20 drachmes, 1884.
TTB 140 €
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424. HONGRIE, Rodolphe II (1576-1608). Ducat de 1596
au Saint Ladislas et à la Madone. Fr 63. Superbe 500 €

425. HONGRIE, François Joseph. Lot d'un 8 florins 1870,
d'un 4 florins 1888 et d'une 10 couronnes 1910. Les 3, 200 €

426. ITALIE, Napoléon Roi (1805-1814). 40 lires, 1808
Milan. TB 230 €

427. ITALIE, Parme et Plaisance, Marie Louise (1815-
1847). 40 lires, 1815. TTB 280 €

428. ITALIE, Sardaigne, Charles Felix (1821-1831). 80 lires,
1825 Turin. Presque superbe 500 €

429. ITALIE, Sardaigne, Charles felix (1821-1831). 20 lires,
1827 Turin. Superbe 150 €

430. ITALIE, Victor Emmanuel II (1861-1878). 5 lires, 1863T.
Peu courant et TTB 120 €

431. ITALIE, Lot de trois 20 lires : 1859, 1881 et 1864 300 €

432. ITALIE, Victor Emmanuel III (1900-1946). 50 lires,
1932 R. Fr 34. TTB à superbe 300 €

433. ITALIE, Venise, Tomaso Mocenigo (1414-1423).
Sequin n.d. Fr 1231. TTB 180 €

434. ITALIE, Venise, Paolo Rainier (1779-1789). Sequin
n.d. Fr 1445. TTB à superbe 200 €

435. JAPON, Médaille en or des 18e Jeux Olympiques, 1964.
TTB 120 €

436. LUXEMBOURG, Charlotte (1919-1964). Médaille au
module de 20 francs, 1963. Superbe 100 €

437. MALTE. 10 livres, 1972. Superbe 100 €

438. MONTENEGRO, Nicolas I (1860-1918). 20 perpera,
1918. Fr 2. Superbe 400 €

439. MONTENEGRO, Nicolas I (1860-1918). 10 perpera,
1910. Fr 3. Petit choc sur tranche sinon superbe 300 €

440. PAYS-BAS. lot de quatre pièces de 10 Gulden (2x1877,
1897 et 1932). Les 4, 350 €

441. PERSE (IRAN). Lot de 4 pièces : toman et 1/2 toman
(1334 et 1333 H) pour Ahmed Shah, 1/2 Pahlevi pour Riza
khan Pahlevi et pahlevi pour Mohammed Reza Pahlevi.

Les 4, TTB et superbes 250 €

442. POLOGNE, République. 10 Zloty, 1925.
Superbe 120 €

443. PORTUGAL. lot de deux pièces : 400 réis 1723 de Joan
V et 1000 réis 1855 de Pierre V. TTB et superbe 170 €

444. PORTUGAL, Louis I (1861-1881). Deux pièces de
5000 réis : 1862 en TTB et 1886 en superbe 350 €

445. ROUMANIE, Carol I (1866-1914). Deux pièces de 20
lei : 1883 et 1906 (40e anniversaire).

TTB et superbe 300 €

446. ROUMANIE, Michel I (1940-1947). 20 lei, 1944.
Superbe 130 €

447. RUSSIE, Alexandre II (1855-1881). 5 roubles 1863.
Presque superbe 300 €
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448. RUSSIE, Nicolas II (1894-1917). 15 roubles 1897.
Presque superbe (léger nettoyage) 250 €

449. RUSSIE, Nicolas II (1894-1917). 10 roubles, 1904.
TTB/Superbe 150 €

450. RUSSIE, URSS. Chervonetz (10 roubles) 1923.
TTB/superbe 300 €

451. SERBIE, Milan Obrenovitch (1888-1889). 20 dinars
1882. TTB 180 €

452. SUISSE, Berne. Duplone, 1796. Superbe 500 €

453. SUISSE. Lot de trois pièces: 20 f 1896 B et 1930 B, 10 f
1932 B. Les 3, 300 €

454. TCHECOSLOVAQUIE. 1 ducat 1923. Superbe 100 €

455. TERRE-NEUVE (New Foundland), Victoria (1837-
1901). Deux dollars, 1888. Superbe 180 €

456. TURQUIE, République. 500 piastres, 1963 (1923/40)
Fr 89. TTB 500 €

457. TURQUIE, République. 100 piastres 1958 (1923/35).
On joint une 20 f Tunisie 1904. Les 2, 200 €

458. USA. 5 dollars "tête d'indien" 1912 et une deux dollars et
demi, 1854. Les 2, TTB 300 €

459. USA. 20 dollars, Liberty Head, 1896 TTB 620 €

460. USA. Un autre de 1904. TTB à superbe 620 €

461. USA. Un autre, de 1877. TB à TTB 600 €

462. VATICAN, Pie IX (1846-1878). Deux 20 lire : 1867 et
1870 R. TTB et superbe 280 €

463. VATICAN, Pie IX (1846-1878). Pièces de 2 scudos et
demi, 1858 R.

Superbe 150 €

464. VATICAN, Pie XI (1922-1937). 100 lire, 1934.
Superbe 200 €

465. VENEZUELA. 20 bolivares par Barre, 1904.
TTB à superbe 150 €

466. YOUGOSLAVIE, Alexandre I (1921-1934). Un ducat,
1931. Fr Superbe 120 €
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467. FRANCE. Quatre pièces royales : écu d'or de Charles VI,
franc d'Henri III et deux demi écus (1660 Rennes, 1784 Paris).

Les 4, B et TB 250 €

468. MEDAILLES ET JETONS. Cinq jetons d'argent
d'avocats, une médaille argent attribuée à un vice président du
Tribunal de la Seine et deux médailles judiciaires à Bélière en
argent époque Louis XVIII et Louis Philippe.

Les huit, états divers 80 €

469. LOUIS XII ET ANNE DE BRETAGNE. Médaille
d'après Nicolas Leclerc et Jean de Saint Priest pour l'entrée à
Lyon des époux royaux en mars 1500 (113.5 mm). Fonte
postérieure en plomb ou alliage plombeux, de grande qualité.
Mark jones 15. TTB à superbe 1000 €

470. MONNAIES D'OR. Lot de douze pièces : 3x20 f et une
10 f au coq, une 5f Napoleon III 1854 A montée avec bélière,
5x 20 f Vreneli, un souverain 1908 et une 20 lire Sardaigne
1832 Gênes. 1200 €

471. DIVERS. Neuf écus argent 19e, deux 10 f et une 50 f
Hercule type Dupré, une 100 f Lafayette 1987, quatre médailles
dont une fausse " Magistrat de sureté Tribunal de première
instance ..." et un vrac d'environ 60 pièces diverses. L'ensemble.

80 €

472. NAPOLEON I. Lot de cinq pieces de 5 f (1811 et 1812
D, 1812 et 1813 A, 1809 B).

Ces pièces sont TTB ou superbes mais ont
des traces de nettoyage 300 €

473. FRANCE. Lot de 3 écus royaux (1750 A, 1781Q et 1793
A), de huit écus de 5 f 19e siècle : 4 Charles X, 3 Louis XVIII
buste et une Louis Philippe (tous très nettoyés) et de deux francs
Cérès 1894 et 1895 A. Les 13, 180 €

474. ESSAIS. Lot de onze essais en métal commun avec le rare
essai de frappe en nickel (6.46g) n.d au module de 10 cts (à
l'avers E.M.P et balancier) et dix essais de 10 francs pour 1974,
1982, 1983, 1984, 1986 (Jimenez et Lobban), 1985, 1988
(Roland Garros et Bastille) et 1989 (G814, 815, 817, 818, 819,
821, 824, 825, 827, 828). Etat superbe 200 €

475. DIVERS. Huit jetons d'argent dont 5 du 19e siècle pour
les notaires de Coulommiers ainsi que divers insignes,
décorations, médaillettes et médailles dont une en argent de la
Caisse d'Epargne de Paris. 100 €

476. DIVERS. Un écu 1740L et 8 monnaies antiques, 53
pièces d'argent démonétisées (dont 17 x 5 f et 3x 2 f Roty, 4 x
20 f et 20 x 10 f Turin, 3 écus de 5 f 19e), un vrac de pièces
diverses, 34 billets de 100 f type 1906 ou variantes et quelques
actions. 180 €
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CONDITIONS DE LA VENTE

L’adjudicataire sera le plus offrant et dernier enchérisseur ; il aura
pour obligation de remettre ses nom et adresse.

Les acquéreurs paieront, en sus des enchères, par lot et par tranches :

17% H.T. + TVA soit 20,33 % TTC

La vente est faite expressément au comptant ; en cas de paiement par
chèque par l’adjudicataire, le transfert de propriété de l’objet n’aura
lieu qu’après encaissement du chèque.
Les précisions concernant l’aspect extérieur des lots ou leur état ne
sont données qu’à titre indicatif. En effet, les lots sont vendus en
l’état où ils se trouvent au moment de l’adjudication.
Les acheteurs ont la possibilité, au cours de l’exposition précédant la
vente, de se renseigner sur l’état et la valeur des lots.
Aucune réclamation concernant l’état des lots ne sera admise une fois
l’adjudication prononcée.
L’acquéreur sera déclaré responsable de ses achats dès l’adjudication
prononcée, le magasinage des objets n’engageant en aucun cas la res-
ponsabilité de la S.V.V.

LA SORTIE DU TERRITOIRE FRANÇAIS

La sortie d’un lot de France peut être sujette à une autorisation
administrative.
L’obtention du document concerné ne relève que de la responsabilité
du bénéficiaire de l’adjudication du lot concerné par cette disposition.
Le retard, ou le refus de délivrance par l’administration des documents
de sorite du territoire, ne justifiera ni retard de règlement, ni annulation
de la vente, ni sa résolution.
Si notre société est sollicitée par l’acheteur ou son représentant pour
faire ces demandes de sortie du territoire, l’ensemble des frais enga-
gés sera à la charge totale du demandeur. Cette opération ne sera
qu’un service rendu par CHAYETTE & CHEVAL.

Les expéditions demandées sont à la charge et sous la responsabilité
de l’acquéreur, et d’après des instructions écrites.

CONDITIONS DE PAIEMENT

Aucun paiement en espèces supérieur à 3000 € par adjudicataire
particulier résidant en France ne sera accepté, conformément à la loi.
Aucun paiement en espèces supérieur à 1100 € par adjudicataire
professionnel résidant en France ne sera accepté, conformément à la loi.
Aucune limite pour les particuliers non résidents français sur
présentation de deux pièces d’identité dont l’une justifiant de la
résidence effective.
Aucun lot ne sera remis à l’adjudicataire avant encaissement des
sommes dues.
En cas de paiement par Swift, eurochèque ou tout autre moyen
entraînant des frais financiers, il sera perçu une somme forfaitaire
de 25 € par bordereau pour frais financiers.

TERMS OF SALE

Buyers pay a commission (VAT included) of 20,33 % on the hammer
price.
Bids may be left with Chayette & Cheval or with the expert by those
who cannot attend the sale in person.

ORDRES D’ACHAT

Les Commissaires-priseurs et l’expert se charge d’exécuter
gratuitement les ordres d’achat qui leur sont confiés, en particulier
par les amateurs ne pouvant assister à la vente.
Les personnes désirant nous adresser des ordres d’achat, ou suivre les
enchères par téléphone, sont priées de nous faire parvenir leurs
références bancaires au plus tard trois jours avant la vente, faute de
quoi elles ne seront pas autorisées à participer aux enchères.

RÉFÉRENCES BANCAIRES / BANK REFERENCES

BNP PARIBAS
Siège Social 16 boulevard des Italiens 75009 PARIS - Tél. : 01 44 83 53 99
Swift : BNPAFRPPPAC

Code banque Code guichet N° de compte Clé RIB Domiciliation
30004 00828 00010658707 76 BNP PARIBAS

PARISACENTRALE

Intitulé du compte : CHAYETTE CHEVAL SARL
SVV CPTE DEPOT CLIENTS ART
L 321
33, rue du Faubourg Montmartre
75009 PARIS



Lot
N°

DESIGNATION

LOT DESCRIPTION

LIMITE EN EUROS

TOP LIMIT OF BID
IN EUROS

ORDRE D’ACHAT / ABSENTEE BID FORM

VENTE AUX ENCHÈRES PUBLIQUES
PARIS - HÔTEL DROUOT - SALLE 3

MERCREDI 24 MARS 2010 à 14h00

Nom et Prénom
Name and first name

Adresse
Adress

Téléphone Bur./Office
Phone Dom./Home
E-mail

À renvoyer à / Please Mail to Date :
Signature

obligatoire :
Required

Signature :

Les ordres d’achat doivent être reçus au moins 24 heures avant la vente.
To allow time for processing absentee bids should be received at last 24 hours before the sale begins.

� Je désire retirer les lots qui m’ont été adjugé, chez l’expert Monsieur Weil à Paris / I wish to pick up my lots of at the expert’s office

� Je désire que les lots qui m’ont été adjugés, me soient expédiés par la poste, à mes propres frais et risques / I wish my purchased lots be shipped at my
own expense and risk

Après avoir pris connaissance des conditions de vente décrites dans le catalogue, je déclare les accepter et vous prie d’acquérir pour mon compte personnel
aux limites indiquées en euros les lots que j’ai désignés ci-dessous. (Les limites ne comprenant pas les frais légaux).

I have read the conditions of sale printed in this catalogue and agree to abide by them. I grant you permission to purchase on my behalf the following items
within the limits indicated in euros. (These limits do not inclued buyer’s premium added taxes).
• Références bancaires obligatoires (RIB) :
• Required bank references and account number (IBAN and BIC):

104, rue de Richelieu - 75002 Paris
Tél : +33 1 47 03 32 12

E.mail : weil.alain@wanadoo.fr

Monsieur Alain Weil, expert

� T.S.V.P. �

33 rue du Faubourg Montmartre - 75009 PARIS - Tél : +33 1 47 70 56 26 - Fax : +33 1 47 70 58 88 - E.mail : svv.chayettecheval@wanadoo.fr
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ETATS DE CONSERVATION
(GRADING SCALE - ERHALTUNGSGRADE)

B good

TB fine

TTB very fine

Superbe extremely fine

F d C (fleur de coin) Mint State or uncirculated

TB/TTB = avers TB et revers TTB TB/TTB means observe TB
but reverse TTB

Flan bruni proof
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36
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